

В столице состоялось награждение победителей детской премии имени Гулбаба

Вчера, 6 января, в Ашхабадской торгово-промышленной палате состоялась церемония вручения Детской премии имени Гульбабы. Этот конкурс проводится для поощрения детей, проявивших свои способности в учебе, спорте и искусстве и отличившихся среди сверстников.

Организованное Центральным советом Молодёжной организации Туркменистана имени Махтумкули и Министерством образования страны мероприятие ежегодно вовлекает в свою орбиту сотни самых одарённых ребят в возрасте до 18 лет со всех уголков Отчизны.

В столице состоялось награждение победителей детской премии имени Гулбаба



В этом году специальных дипломов и памятных подарков удостоились 99 участников конкурса и 4 творческих коллектива – танцевальный ансамбль «Joşgun», группа по художественному чтению «Galkynyş», детский хор творческого центра «Jahan», а также воспитанники детского сада Детского оздоровительно-реабилитационного центра имени Гурбангулы Бердымухamedова.

Все права защищены

save pdf date >>> 09.01.2026

В столице состоялось награждение победителей детской премии
имени Гулбаба

«**THE ASHGABAT TIMES**».